Classe de Quatrieme

D.N.S. N°1

A remettre avant le jeudi 21 septembre 2017

Exercice n°1 : Calcule et simplifie si possible :

5 8 3 17 5 7 3 5 7 8

a=—+—- , b=—-+— ,; c=-x—- ,; d=7-—- ; e=—-x— ; f=—-+—
3 3 8 8 3 2 4 8 8 24
3+7 7+15 (8 2] (7 8 .27 .41

g= X : h==-+=|-| —+— : i=z—+—x——-=
4+7 12+8 3 3 18 18 3 35 5

Exercice n°2 : Brevet France métropolitaine — juin 2014 — ExeraiCé

Un agriculteur produit des bottes de paille palgtipédiques.

Information 1: Dimensions des bottes de paille : 90>c#b cmx 35 cm.
Information 2 :Le prix de la paille est de 40 € par tonne.

Information 3 :1 nPde paille a une masse de 90 kg.

1) Justifie que le prix d’'une botte de paille e&10€ (arrondi au centime).

2) Marc veut refaire l'isolation de la toiture d’batiment
avec des bottes de paille parallélépipédiques.

Le batiment est un prisme droit dont les dig@ms sont
données sur le schéma ci-dessous.
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Il disposera les bottes sur la surface correspdridinzone grisée, pour créer une isolation den35
d’épaisseur. Pour calculer le nombre de bottesadke u’il doit commander, il considére que lestbs sont

disposées les unes contre les autres. Il ne tent@mpte de I'épaisseur des planches entre |dss|ilehsére
les bottes.

a) Combien de botte devra-t-il commander ?

b) Quel est le codt de la paille nécessaire poueideltoit ?



